

Městské KINO Jablonec nad Jizerou

PROGRAM NA PROSINEC 2010 A LEDEN 2011

* * *

sobota 18.12. v 19.45 h. ČARODĚJŮV UČEŇ

přístupný

Americký širokoúhlý dobrodružný film (110 min.).

Vstupné 70,- Kč

Nejlepší džob všech dob. Balthazar Blake (**Nicolas Cage**) je čarodějným mistrem, který se v současném Manhattanu snaží ubránit město před svým úhlavním nepřítelem Maximem Horvathem (**Alfred Molina**). Balthazar na to ale sám nestačí a proto vyhledá pomoc Davea Stutlera (**Jay Baruchel**), zdánlivě obyčejného člověka, který v sobě ale ukrývá netušené možnosti, a učini z něj navzdory jeho pochybám svého učně. Čaroděj svého nedobrovolného žáka v rychlosti zasvětil do základů tajného umění magie a kouzel a společně se tato neobvyklá dvojice pokouší s pomocí svých schopností postavit jednomu z nejagresivnějších – a nejzákeřnějších – čarodějů všech dob. Dave je nucen v sobě najít veškerou odvahu k tomu, aby jako *Čarodějův učně* svůj výcvik přežil, zachránil město a získal srdce své vyvolené.

sobota 25.12. v 19.45 h. KARATE KID

přístupný

Americké širokoúhlé rodinné akční drama v českém znění (140 min.).

Vstupné 70,- Kč

Hlavní hrdina filmu *Karate Kid*, dvanáctiletý Dre Parker (**Jaden Smith**) mohl klidně být tím nejpobornějším klukem v celém Detroitu, ale poté, co je oba kariéra jeho matky zavede do Číny, má s navazováním přátelství se svými vrstevníky velké problémy. Nakonec se mu podaří najít si cestu ke své spolužačce Mej Jing, kterou, jak se zdá, Dre také zajímá, ale jejich přátelství záhy narazí na kulturní odlišnosti. A Dre si navíc zneprátní třídního rváče Čchenga. Dre zná sice základy karate, ale v zemi kung fu mu to k ničemu není a Čcheng mu snadno dá za vyučenu. Dre, který se v cizí zemi cítí zcela osamoceně, nemá jinou možnost než se obrátit s prosbou na údržbáře pana Hana (**Jackie Chan**). Ten o sobě tají, že je mistrem kung fu, ale začne Dreho trénovat na nadcházející kung fu turnaj, kde by se mohl Čchengovi postavit. Zatímco mu pan Han vysvětluje, že kung fu nestojí na úderech a chvatech, ale na rozvážnosti a klidu, zjišťuje Dre, že postaví se třídním rváčům bude úkol, jaký v jeho životě neměl dosud obdoby.

**sobota 1.1. v 19.45 h. SCOTT PILGRIM
proti zbytku světa**

přístupný (12)

Vstupné 65,- Kč

Americká komedie (112 min.).

Scott Pilgrim proti zbytku světa je všechno, jen ne tradiční film. Roztomile potrhá romantická komedie říznutá akci, světem videoher a vizuálními i slovními fóry snad v každé vteřině pochází z dílny Edgara Wrighta, který už párkrát prokázal, že mu není nic svatě. Ani nebezpeční zombíci (Soumrak mrtvých) nebo příliš aktivní důchodci (Jednotka příliš rychlého nasazení). Scott Pilgrim vám pro změnu ukáže, jak moc lze také trpět pro lásku.

sobota 8.1. v 19.45 h. JÍST, MEDITOVAT, MILOVAT přístupný

Vstupné 60,- Kč

Americký dobrodružný romantický film (140 min.).

Liz Gilbert (**Julia Roberts**), hrdinka snímku *Jíst, meditovat, milovat* je moderní žena, která se vydává poznávat a obdivovat krásy světa a současně se pokouší znovu najít a probudit své pravé já. Poté, co jí životní jistoty a priority zcela rozvrátí rozvod, si Gilbert vezme v zaměstnání roční dovolenou a naprosto v rozporu se svými zásadami se rozhodne riskovat vše pro to, aby změnila svůj život. Během svých exotických a pozoruhodných cest poznává v Itálii prosté potěšení z dobrého jídla, v Indii sílu modliteb a meditací a konečně na Bali najde zcela nečekaným způsobem pokoj v duši a rovnováhu lásky. Snímek *Jíst, meditovat, milovat* je natočen na motivy skutečného a pozoruhodného příběhu a dokazuje, že existuje více způsobů, jak si užívat a poznat svět.

sobota 15.1. v 19.45 h. PŘEŽÍT SVŮJ ŽIVOT

přístupný (12)

Vstupné 70,- Kč

Česká komedie režiséra Jana Švankmajera (105 min.).

„Sen je druhý život“ - Gérard de Nerval, jeden z velkých prokletých básníků
Hrají: Václav Helšus, Klára Issová, Zuzana Kronerová, Daniela Bakerová, Emília Došeková, Marcel Nemeč, Jan Počepický a další
Evžen, stárnoucí muž, žije dvojitý život. Jeden v realitě a druhý ve svých snech. Chodí za psychoanalytičkou, která se mu pokouší vykládat, co jeho sny znamenají. Přijde na určitý rituál, který mu umožňuje kdykoliv navštěvovat své sny. Z nich se dozvídá o svém raném dětství, o vztahu k otci a matce. Když je pak svojí manželkou postaven před rozhodnutí mezi realitou a snem, odchází definitivně do svého snu.
Film *Přežít svůj život* byl ve světové premiéře uveden na letošním 67. ročníku mezinárodního festivalu v Benátkách, kde jej ve velkém sále na Lidu provázely dlouho trvající ovace festivalového publika.

sobota 22.1. v 19.45 h. BENGA V ZÁLOZE

přístupný (12)

Vstupné 70,- Kč

Americká širokoúhlá akční komedie (107 min.).

Hrají: Will Ferrell, Mark Wahlberg, Eva Mendes, Michael Keaton, Steve Coogan, Samuel L. Jackson, Dwayne Johnson
Detektivové Christopher Danson a P. K. Highsmith (**Dwayne Johnson** a **Samuel L. Jackson**) jsou těmi nejdruháji a nejoblíbenějšími poldy široko daleko. Nepotřebují tetování – to druzí si nechávají na tělo vytetovat jejich podobizny. O dva stoly vedle a o jednu řadu dál sedí detektivové Allen Gamble (**Will Ferrell**) a Terry Hoitz (**Mark Wahlberg**). Vidáte je v pozadí fotografií Dansonova a Highsmitha, rozostřená a se zavřenými očima. Nejsou to hrdinové – jsou to „benga v záloze“. Ale na každého policistu se někdy usměje štěstí a Gamble a Hoitz brzy narazí na zdánlivě nevinný případ, o který nikdo z ostatních detektivů nestojí, ze kterého by se mohl vyklubat největší zločin, jaký město zažilo. Jde o příležitost, jaká se naskytne jednou za život, ale mají na to, aby se jí chopili?

sobota 29.1. v 19.45 h. ĎÁBEL

přístupný (15)

Vstupné 65,- Kč

Americký širokoúhlý horor (80 min.).

Pět lidí v pasti. A bude ještě hůř. Jeden z nich je totiž...
Hrají: Chris Messina, Matt Craven, Bojana Novakovic, Jacob Vargas
Když nejede výtah v mrakodrapu, je to nepříjemné. Když jste zrovna uvnitř té plechové krabice, je to peklo. A když je v ní s vámi někdo, kdo vám usiluje o život, je to horor. Slavný hororový tvůrce M. Night Shyamalan (Šestý smysl, Vesnice) se pustil do produkce ambiciózního projektu série thrillerů podle vlastních povídek, které se budou zaštitovat značkou The Night Chronicles. Film *Ďábel* je prvním z nich.

* * *

*Ve vstupném je započítán příplatek 1,- Kč, určený ve prospěch Státního fondu pro rozvoj české kinematografie. Filmy značené symboly (12, 15, 16, ...) jsou mládež přístupné, pro děti do 12, 15, 16 ... let jsou však nevhodné. Změna programu a výše vstupného vyhrazena.
Program KINA též na adresách: www.jablonec-krkonose.cz, www.krkonose-smo.cz, www.kina.365dni.cz. Tel.: 481591437, 481591106*